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HMms: Makcum
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2006 19:30:06

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 25.12.2006 07:54:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20958/answer/20959

e -.._:;l.:-'ll'l




YBaxaemuiti MakcuM! Bo3aMoxkHO, y Bac uMeeT MecTo mpo6ieMbl C TpefcTaTebHo XKeme30u. s
YTOYHEHUS [IrarHo3a U olpefe/ieHUs JalbHEeNIIel TaKTUKY BaM Heo6X0AUMO TIaTeTbHO
o0cemoBaThCs MO KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOreHUTANbHYI0 HH(PEKINIO (XTaMUIUY, TPUXOMOHAIHI,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[IH, Ypearia3Mel); COaTh OOIIMI aHaIN3 MOYHM; IIOCEB CEKpPeTa
IIPOCTaTHI Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIBLHOCTH K aHTUOMOTHKAM; CEKpeT mpocTathl; Y3U (moyek, MO4eBOro
y3BIps C OIpefie/IeHrneM KOIU4YeCcTBa OCTAaTOYHOUW MOYH, IIpefcTaTeIbHOM XKemne3sl (MoxHO TPY3U
npocTaTkl)), KpoBb Ha [ICA (Mapkep Ha 3710KaueCTBEHHEIE IIPOLeCCH B IpocTate). [Toce aToro
MOXKHO OyIeT PEeLIUTh - €CThb ITATOJIOTHS UK HET, HA3HAYUTh JleueHue (ecmu HeobxoguMo). Yoauu!



